

竞技·关注



孙杨

泳坛一哥一天两练,称亚运必胜老对手
要去朴泰桓游泳馆
砸场子

2 朴泰桓游泳馆上演对决

此前在澳大利亚训练的朴泰桓参加了泛太平洋游泳锦标赛,并在男子400米自由泳项目上创造了今年世界最好成绩,复苏势头十分强劲,也让外界尤其是韩国国内对他重新充满期待。

对此,孙杨显得有些不服气。“那是因为没有参加比赛,如果我参加了,就会比他抢眼!”训练结束后,孙杨霸气地对记者说道。原本他也计划参加此项比赛,只可惜最终因签证问题无缘比赛,因此他对朴泰桓在泛太平洋锦标赛上的引

人注目有些不服。

尽管还没有恢复到自己的最佳状态,但孙杨对本次亚运会已经信心满满,“我现在的短距离速度要好于伦敦奥运会时,有些方面还欠缺些,但应对这次比赛足够了”。

值得一提的是,本次仁川亚运会的游泳馆,正是以朴泰桓的名字命名的,孙杨更加期待能够在这里完胜朴泰桓,“因为这是韩国政府以他的名字建的一座游泳馆,如果能够在那里赢他,意义会有所不同”。

1 孙杨已减重到90公斤

11日,国家游泳队在体育总局训练局游泳馆内举行了一堂公开课。虽然亚运会已经临近,但中国游泳队并没有集结,只有部分国家队队员在此训练。不管运动员有多少,孙杨永远都是在泳池中练到最后一个。

“现在是一天两练,每堂课游5100米。”当孙杨在泳池中训练时,他的教练张亚东对记者说道。在仁川亚运会上,孙杨将参加男子200米、400米、1500米自由泳以及4×100米和4×200

米自由泳接力5个项目。不过接力项目,他将只参加最后的决赛。

在亚运会中连比5项,对体能要求自然极高,因此保证训练量是必然的。不过,成竹在胸的孙杨却对此有点儿意见:“其实我觉得现在没必要练这么多。”训练间隙,他和熟悉的记者开玩笑说。

“孙杨现在的体重是90公斤,在澳大利亚我们练得非常苦,我现在甚至希望他能略微增重。”张亚东对记者说。

3 韩语广告发出挑战

必胜的信心也反映到了孙杨代言的广告之中,最近他所代言的某运动品牌广告在电视台的播放,引起了不少话题。

在广告中,孙杨用韩语对朴泰桓发出挑战。孙杨的广告语说得很满,几乎没有给自己留任何退路,不过在他看来有实力就无须过分谦逊。

“动员嘛,我本身实力就在他之上,那为什么要在气势上输给他?”在泳池内外,中国泳坛一哥都憋着一股劲要将朴泰桓在本土挑落马下。

由于孙杨代言的品牌同样是本次仁川亚运会韩国组委会的赞助商,再加上其中有孙杨

说韩语的部分,该广告是否会在韩国播放,成为人们热议的话题。“最好能够在韩国播放!韩语那段他应该能听得懂。”孙杨对此回应道,尽管他认为自己的韩语说得不怎么样,但朴泰桓完全可以明白自己的意思。

“现在200米自由泳的亚洲纪录也是我的,相信他也知道,这两年来我的速度比原来要好很多。4年前广州亚运会,我的速度、爆发力跟他差得比较多,但当时游得还不错,对他构成了一定的威胁。经过这4年的磨炼,我的能力肯定要强于他。”孙杨说。

□据 新浪网

距离2014年仁川亚运会开幕还有一周时间,所有运动员都在紧锣密鼓地备战,中国泳坛一哥孙杨也不例外。孙杨备战虽然十分辛苦,但他和自己的教练张亚东在精神上都十分放松。对于自己的老对手韩国名将朴泰桓,孙杨采用了战略上藐视的方式。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。